

A balesetek elkerülése érdekében fontos, hogy mindenki takarítsa el a havat ingatlanja előtt

▼ KORÁBBI FELVÉTEL: PÁL ÁRPÁD



Előtérben a gyalogosbiztonság

Hóeltakarítás és parkolás Székelyudvarhelyen

● Jelentős bírságra számíthat, aki nem takarítja el a havat az általa használt ingatlan előtti járdarészen – tájékoztat a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség, megjegyezve, hogy a szabálytalanul parkoló autókat is fokozottan ellenőrzik. A cél, hogy a gyalogosok is balesetmentesen közlekedhessenek a városban.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

A lakószövetségek, a magánházak tulajdonosai, bérlői, valamint az intézmények és a kereskedelmi egységek tulajdonosai idén is maguk kell elvégezzék az általuk használt ingatlan előtti járdaszakaszon a hóeltakarítást – hívja fel a figyelmet a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség a vonatkozó önkormányzati határozatra hivatkozva. Ezzel a baleseteket szeretnék megelőzni. Az egység ugyanakkor közli, hogy ellenőrizni fogják a járdákat, és ha rendellenességet tapasztalnak, büntetni fognak. A természetes személyek 25–250, míg jogi személyek 500–1000 lejes bírságra számíthatnak. Arról is tájékoztatnak, hogy az elkövetkezőkben fokozottan fogják ellenőrizni a járdán parkolást, hiszen azzal a sofőrök akadályozhatják a gyalogosok biztonságos közlekedését.

Különleges esetek

Több olvasónk is jelezte, hogy nem egyértelmű, kinek a felelőssége a járdák hómentesítése, amennyiben kisüzlet is van egy tömbház alsó

kirendeltségük előtt kell eltakarítaniuk a havat, a többi járdarész tisztán tartása a lakóközösség felelőssége.

Ki takarít?

A Facebookon ugyanakkor több kommentelő is érdeklődött, hogy miért nem a szociális segélyben részesülők végzik el ezt a munkát. László Szabolcs rámutatott, nekik is van feladatuk, hiszen ők a közintézmények előtti részekben, a parkokban és tereken, illetve egyéb közte-

” A természetes személyek 25–250, míg jogi személyek 500–1000 lejes bírságra számíthatnak.

szintjén. Ilyen esetekre pedig általában példa van a székelyudvarhelyi tömbháznegyedekben. László Szabolcs, a helyi rendőrség vezetője lapunknak elmondta, hogy a tömbházak alsó szintjén lévő kisebb kereskedelmi egységeknek csak a

rületeken dolgoznak. A hivatalnak pedig nincs lehetősége arra, hogy minden járdarészen eltakarítsa a havat. Persze ez nem is az intézmény feladata, hiszen lakossági kötelezettségről van szó – jelentette ki a helyi rendőrség vezetője.

Javítják a városháza homlokzatát

KOVÁCS ESZTER

Hozzáfogtak a székelyudvarhelyi városháza homlokzatának kijavításához. Az időjárás által megromlott gipszelemek már közel egy éve kezdtek lepotyogni, ezúttal azonban nemcsak a hiányzó falrészeket pótolják, hanem a további károsodást is igyekeznek megelőzni.

A polgármesteri hivatal otthoni szolgáló épület belső felújítása részben befejeződött, a külső tatarozás viszont akadályba ütközött. A városvezetésnek ugyan szándékában állt a tavaly jubiláló épület teljes renoválása, a 2014–2020-as pályázati ciklusra készült is egy felújítási terv, ám a részletes pályázati útmutató előírásai kizárták a műemlék épületeket.

Van még mit javítani

A homlokzati javítás azonban már halaszthatatlan volt. A feladattal a székelyudvarhelyi Ilyés Zugrav Plusz Kft.-t bízta meg a hivatal, a tatarozás költsége áfa nélkül 16 700 lej.

Mint megtudtuk, jelenleg állagmegőrzési munkák zajlanak a további károsodások megelőzése érdekében, ám a patinás épület renoválása ezzel korántsem ért véget. Mielőbb további beavatkozásokra lesz szükség a tetőszerkezet, a csatornarendszer és azt követően az egész épület felújítására, amit valószínűleg önköltségen kell elvégeztetnie a városnak.

121 éve épült

A hajdan megyeházának épített mai városháza Sztehlo Ottó építész terve alapján készült. Az építési felirat szerint Ferenci Endre főmérnök felügyelte a kivitelezést. Eredetileg a millennium évre tűzték ki az átadását, végül azonban ez 1897. június 26-án valósult meg. Ekkor leplezték le az új vármegyeháza szomszédságában a millenniumi emlékoszlopot is.

Tavaly télen kis híján egy autóra zuhant egy nagyobb gipszdarab a homlokzatról, így már halaszthatatlan volt a javítás

▼ FOTÓ: VERES NÁNDOR



● RÖVIDEN

Eltűnt személyt keresnek

Nagy erővel keresi a rendőrség a 65 éves parajdi Lukács Árpádot, aki e hónap ötödikén hagyta el lakhelyét, de azóta sem tért haza – olvasható a Hargita Megyei Rendőr-főkapitányság Facebook-oldalán. A hatóság közli, hogy egy 165-170 centiméter magas, őszes hajú, kék szemű férfiről van szó, akinek a bal arcán egy anyajegy található. A rendőrség arra kéri a lakókat, hogy értesítsék őket, amennyiben bármi információjuk van az eltűnt személlyel kapcsolatban.

Húsz éve a közönségért

Fennállásának huszadik évfordulóját ünnepli ezen a héten a székelyudvarhelyi Tomcsa Sándor Színház, az ünnep alkalmából pedig tematikus napokat szerveztek a művelődési házban. A program részeként csütörtökön este hét órától Tomcsa Sándor Műtét című vígjátékát adják elő, amit másnap este hattól újra meg lehet nézni. Szombaton este hat órától Pásztor Márk Tomcsa Sándor művei alapján készült egyéni előadóestjét tekinthetik meg az érdeklődők Humoreszkek címmel. A szervezők egy Tomcsa-sarok berendezésével is készülnek, amelyben a színház névadójához fűződő személyes tárgyakból, kéziratokból nyílik kiállítás.



Székelyhon
AZ UDVARHELYI HÍRADÓ

Udvarhelyszék napilapja,
az Erdélyi Média-tér Egyesület
médiaportfóliójának tagja.

Főszerkesztő Kozán István

Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter

Fotórovat-vezető Beliczay László

Tartalomigazgató Szűszer Róbert

Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok

Fülöp-Székely Botond, Molnár Melinda,
Pál Gábor, Széchy István, Zátyi Tibor,
Barabás Ákos (fotó)

Olvasószerkesztő
Tördelőszerkesztők
TV-műsor, Szórakozás
Apróhirdetés
Reklám
Lapterv

Sólyom Erika
Csáki Ferenc, Smid Kitti
Gráf Botond
Bálint Erika
Gagy Erika (0726-720341)
Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szígnóval el látott szövegek füzett reklámok, közlemények. Amegjelent írások nem feltétlenül a szerkesztőség véleményét tükrözik!
Szerkesztőségünk fenntartja a jogot, hogy a beérkezett levelek és másféle írások közzétételéről döntson. Kéz írtakat nem örzünk meg, és nem küldünk vis sza.
Hirdetésfelvétel és terjesztés szerkesztőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.
Kiadó: Príma Press Kft.
ISSN: 1844-430X